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Vážení spoluobčané,

důvěřuj, ale prověřuj, dalo by se říct v případě
jednání obce s Ředitelstvím silnic a dálnic Praha
(dále jen ŘSD). V listopadu loňského roku jsem
se účastnil jednání na ŘSD, abychom udělali
tečku za ročním dohadováním ohledně rušení
sjezdu na Jíloviště u Srba servisu. Pánové na
schůzce prohlásili: „Dobře tedy, sjezd vám rušit
nebudeme, ale máme s vaší obcí jiné plány.
Chceme vám zrušit nájezd na Prahu pod Všenor-
ským mostem.“ A ukázali nám jakousi skicu.
Neubránil jsem se emotivní, naprosto nesouhlasné reakci. Načež
pánové z ŘSD, ve snaze uklidnit situaci, své plány opět sbalili
a celou věc zlehčili tím, že se jedná pouze o jakousi vizi, či studii
a že pokud by její realizace připadala v úvahu, že vše samozřejmě
předem projednají s dotčenými obcemi, zejména pak s obcí Jílo-
viště. Takže s tímto ujištěním jsem odcházel z ŘSD,  ale  pro jistotu
jsme se zastupiteli uspořádali setkání podnikatelů a občanů Jílo-
viště, kde jsme je s celou situací seznámili a domluvili se, že
budeme dění ŘSD sledovat.

Jaké bylo tedy překvapení zastupitelů, když začátkem února, při
projednávání záměru zástavby u hotelu Palace Cinema, vytáhl
pan architekt nyní již pověstně známou situaci se zrušeným  sjez-
dem, kterou obdržel od pánů na ŘSD s tím, že této verzi má při-
způsobit dopravní řešení rezortu. 

A tak obci a jejím občanům nezbývá nic jiného, než se  pustit
s pány do boje a prověřovat slíbený postup.

AKTUÁLNĚ Z RADNICE A ZE
ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA: 

è Rušení nájezdu na Prahu
Na začátek si dovolíme malou rekapitulaci
důvodů, které vedou ŘSD ke zrušení sjezdu
a důsledky v případě realizace, a to zejména pro
spoluobčany, kteří zatím o něm nic neslyšeli.
ŘSD hodlá zrušit nájezd pod Všenorským mostem
na Prahu, protože nevyhovuje svými technickými
parametry výhledu pro nájezd na budoucí dálnici
D4, která nahradí rychlostní komunikaci R4 (viz

dopis od pana ředitele Grosse). Součástí úprav je i rušení dvou
autobusových zastávek „Trnová, rozcestí“ v obou směrech.

Co by to konkrétně pro obec znamenalo? Naprostou
KATASTROFU!
è Především by to znamenalo převedení veškeré tranzitní

dopravy z okolních obcí (Dobřichovice, Všenory, Lety, Klínec,
Trnová, Líšnice, Čísovice a další) na místní komunikaci – ulice
Pražská, tj. samotným  centrem obce a po komunikaci, která je
v majetku obce.

è Zvýšení intenzity tranzitní dopravy po páteřní komunikaci
obce by mělo naprosto devastující vliv na život v obci a to
nejen z hlediska zvýšení hladiny hluku, prašnosti a koncent-
race výfukových zplodin, zvýšení intenzity provozu, ale také
z hlediska bezpečnosti nás občanů Jíloviště, zvláště chodců
a také motoristů, kteří vyjíždějí z přilehlých komunikací na ulici
Pražskou. Odhad je okolo 7 – 10 tis. aut denně, zejména
v ranních a dopoledních hodinách.

Slovo starosty



è Vyzvali jsme Odbor dopravy, Odbor životního prostředí
a Odbor územního plánování v Černošicích o vyjádření k navr-
hovanému záměru zrušení sjezdu.

è 24. 2. se k našemu protestu připojilo 13 obcí SOMR (Sdružení
obcí Mníšeckého regionu) a ROPID – regionální dopravce.

è 26. 2. mi byl jako starostovi obce doručen dopis od pana
ředitele Grosse (ŘSD)

è 8. 3. zaslal nesouhlasné stanovisko odbor dopravy města
Černošic

è Zastupitelé na svém zasedání zastupitelstva dne 8. 3. všemi
hlasy odsouhlasili usnesení, ve kterém nesouhlasí se zrušením
sjezdu na Prahu a vyzývají ŘSD k jednání.

è 9. 3. jsem zaslal panu řediteli Grossovi odpověď na jeho dopis
a vyzval jej k vytvoření pracovní skupiny, která by řešila tech-
nické možnosti zachování současného sjezdu, příp. realizace
nového nájezdu, který by odklonil dopravu z centra Jíloviště.
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è Současně lze také předpo-
kládat snížení tržní ceny
všech nemovitostí v Jílo-
višti a snížení počtu trvale
bydlících občanů.

Proč jsme přesvědčeni, že
rušení tohoto sjezdu
nesmí být realizováno? 
è Je to zcela zásadně proti

zájmům obcí celého
mníšeckého regionu
a jejich občanů

è Určitě je možné vypra-
covat náhradní řešení,
které zachová stávající sjezd, případně zřídí sjezd nový

è Uvedené řešení není v souladu s platným územním plánem
obce

Co jsme doposud ve věci učinili:
Bezprostředně poté, co jsme tento plán dne 25. 1. obdrželi od
zástupců hotelu Palace Cinema, jsme začali podnikat aktivní
kroky, kterými jednoznačně hodláme zabránit realizaci tohoto
záměru, a to i do budoucna. Co jsme konkrétně do této doby
uskutečnili:
è Oslovili jsme občany a podnikatele  Jíloviště s protestním dopi-

sem, ke kterému mohou připojit svůj podpis na poště nebo na
obecním úřadě.

è Vyzvali jsme občany k účasti na protestní podpisové akci proti
rušení sjezdu, která se konala 22. 2. v Restauraci Spark (spo-
lečně s prezentací projektu hotelu Palace Cinema) a které se
zúčastnilo přes 100 spoluobčanů.

è Vyzvali jsme okolní obce, a to jak v rámci Mníšeckého regionu,
tak i ostatní, aby se k našemu protestu připojily.
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V další části najdete dopis pana ředitele Grosse a moji odpověď
a rovněž dopis občanů adresovaný ŘSD. Ten mohou občané
podepsat na České poště nebo na obecním úřadu. Rovněž
mohou občané svůj nesouhlas vyjádřit prostřednictvím ankety na
webu Jíloviště.
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èDotace
V letošním roce obec Jíloviště uspěla s dalšími dvěmi žádostmi
o dotace, a to z fondů Ministerstva pro místní rozvoj. 
1) Získali jsme dotaci ve výši 155 tis. na výstavbu dětského

hřiště u mateřské školy
2) Získali jsme dotaci ve výši 1 mil. Kč na rekonstrukci ulice Na

Plazích
Za 2 a půl roku působení nového zastupitelstva jsme tak získali již
7 dotací v celkové výši 12 mil. Kč. Letos ještě čekáme na vyřízení
žádosti o dotaci na ČOV a budeme podávat žádost o dotaci na
výstavbu nové hasičské zbrojnice.

è Rekonstrukce ČOV
Rekonstrukce ČOV začala. Firmě Envi-Pur s.r.o.  jako zhotoviteli,
bylo předáno staveniště a zahájeny pravidelné kontrolní dny. Pro-
síme občany, zejména z oblasti ulice K Trnové o toleranci v prů-
běhu výstavby, kdy může dojít ke zvýšené dopravní zátěži.

è Pošta Partner
podpis dodatku č. 1 s Českou poštou

V souladu s rozhodnutím zastupitelů na základě přání občanů
byla změněna a rozšířena otevírací doba České pošty. Změna sice
platí od začátku roku, ale v souladu se smlouvou Poště Partner,
musel být podepsán dodatek. Uvádíme opět aktuální provozní
dobu pošty, hlavní změna je sjednocení otevírací doby pošty

s úředními hodinami obecního úřadu a delší otevírací doba ve
středu a ve čtvrtek.

Co se týká doplňkového prodeje, očekáváme názory občanů, co
by na poště rádi kupovali.
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Touto cestou bych rád
ještě jednou poděko-
val všem sponzorům
za jejich příspěvky 
do tomboly.

Myslím si, že si třetí roč-
ník Obecního bálu Jílo-
viště hosté příjemně
a zá-bavně užili a trou-
fám si tvrdit, že nikdo
ne-odcházel s prázd-
nou a téměř každý, kdo si zakoupil lístky do tomboly, něco vyhrál.
Věřím, že třetím ročníkem jsme definitivně založili tradici Jílovišť-
ských bálů a příští rok se sejdeme ještě v hojnějším počtu a že
i díky kurzům tanečních, které běží v Restauraci Spark, přibude
spoluobčanů se znalostmi všech tajů a krásy tance a předvedou
se na 4. obecním bále Jíloviště v roce 2018.

OBEC JÍLOVIŠTĚ
BIGHARD s.r.o. pan PEPE SRŠEŇ
CASUS DIRECT MAIL a.s. paní ALICE PAUKOVÁ
FRANTIŠEK RINGO ČECH
HIKO  s.r.o. Ing. IVAN HILGERT
OKRAŠLOVACÍ SPOLEK JÍLOVIŠTĚ
PANÍ HAVELKOVÁ
HUSKY CZ s.r.o. pan PETR BRŮNA
OBČERSTVENÍ CUKRÁK pan IVO SLANAŘ
LESY Jíloviště Ing. FILIP TOBOLKA
MARIE A FRANTIŠEK ANDRESOVI
MOTOREST Jíloviště pan JIŘÍ ŠÍCHA
NOVUM Czech s.r.o. Ing. OLDŘICH NOVÝ,Csc.
PECU STÁŇA  s.r.o. paní STANISLAVA KORTÁNOVÁ
RESTAURACE POD LESEM pan LIBOR KRUŠINSKÝ
ZAHRADNICTVÍ Ing. ANTONÍN CVRČEK
SRBA SERVIS s.r.o. pan NORBERT SRBA
DAVELO S.R.O. Ing. JIŘÍ ZIKMUND
TJ JÍLOVIŠTĚ pan PAVEL ŠMÍD
RESTAURACE SPARK paní Smutná Oxana Michelle
AMETIC s.r.o. pan Gurtner Marcel

Děkujeme sponzorům tomboly 
Jílovišťského bálu 2017

è Řešíme resty minulosti
Ještě dva a půl roku po změně zastupitelstva taháme kaštany
z ohně za nedodělky předcházejícího vedení obce. Poslední z nich
je nevyřešený zápis hasičské zbrojnice v katastru nemovitostí.
Opakovaně katastr upozorňoval obec, že stávající hasičská zbroj-
nice není zapsaná do majetku obce. Tento nesoulad jsme vyřešili
během 3 týdnů. Zároveň jsme zjistili, že hasičská zbrojnice nebyla
pojištěna!!!

Další nevyřešenou záležitostí je „černá stavba“ - odbočka tlakové
kanalizace z ulice Pražská do ulice Klínecká. Tato kanalizace byla
zbudovaná v rámci rekonstrukce ulice Pražská při prodlužování
větve na Hájensko. Odbočka nebyla stavebně povolena ani zko-
laudována. V současné době řešíme dodatečné stavební povolení
a zřízení věcných břemen dotčených pozemků.

è Obecní bál

Již tradičně proběhl 18. 3. 2017 již 3. ročník Obecního bálu obce
Jíloviště. Akce byla pořádána obcí Jíloviště, která zajistila proná-
jem sálu, prodej vstupenek a tomboly, předtančení – opět ukázka
latinskoamerických tanců. K tanci i poslechu hrála skupina Party
Leaders. Co se týká tomboly, oslovili jsme velkou část podnikatelů
i občanů v obci a obdrželi jsme přes 80 různých cen, z nichž
mnohé byly velmi hodnotné a kvalitní. Hlavní cenou bylo divoké
prase, které tentokrát nezamířilo k pořádající restauraci, ale našlo
si jiného majitele. 

INFORMACE Z OBCE
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è Vymalovali jsme obecní úřad
Obecní úřad je kompletně vymalován, natřeny jsou rovněž
všechny dveře, futra a zábradlí. Dá se předpokládat, že po odstra-
nění závadné stoupačky, která byla prasklá a do zdí úřadu teklo,
bude spodní část budovy vysychat a příští rok bude možné
opravit fasádu.

è Vyvěsili jsme vlajku Tibetu
Na základě ankety občanů, jsme 10. 3., na den 58. výročí povstání
Tibeťanů proti čínské okupaci Tibetu vyvěsili na obecní úřad tibet-
skou vlajku a přidali se tak k dalším stovkám obcí v ČR, které tímto
symbolickým skutkem Tibeťanům vyjádřilo podporu. 

è Mateřská škola
Ve čtvrtek 23. 2. prošel obcí Masopustní pochod našich dětí
z mateřské školy a sice v doprovodu paní ředitelky, paní učitelky
a členů Okrašlovacího spolku Jíloviště. Masopustní průvod se
zastavil před obecním úřadem, kde bylo převlečeným masopust-
níkům povoleno v obci průvod pořádati. Domníváme se, že se
vytvořil základ dobré tradice, která se bude v příštích letech jistě
opakovat.

Co se týká přijímacího řízení do Mateřské školy Jíloviště na
školní rok 2017/18, platí jednoznačná priorita zastupitelstva:
Výhradní právo na přijetí mají děti s trvalým pobytem v Jílo-
višti, potom ty co v Jílovišti bydlí a pak všechny ostatní.

èCo dělá obec pro seniory a jaká je aktuální
nabídka

Aktuálně je pro naše seniory v nabídce muzikál
Čas růží v Hudebním divadle v Karlíně ve středu 5. dubna 2017.

Zájemci o lístky na představení se mohou hlásit u paní Marie
Hrubé na obecním úřadu. Obec zajišťuje dopravu autobusem
a hradí 50% ceny lístků. 

Samozřejmě uvítáme Vaše náměty na zájezdy, doporučení pro
návštěvy divadelních představení v Praze a jakékoliv další náměty
k našemu programu pro seniory.
Těšíme se na Vaše názory. 
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Sběr velkoobjemového a nebezpečného
odpadu 

Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční 29. 4. od 8,30 do 10,30
tradičně na stanovišti před  obecním úřadem. Mezi nebezpečný
odpad patří např. barvy, baterie, léky, kyseliny, lepidla, nádoby od
sprejů, motorové oleje, pesticidy, teploměry, výbojky, zářivky,
pneumatiky, atd. 

Velkoobjemové kontejnery budou přistaveny od 28. 4 do 1. 5. na
obvyklých stanovištích v ulici K Dubíčku, Zenklova a Pražská.

Do kontejnerů nepatří stavební materiál, nebezpečný a biologický
odpad!

Prosíme občany, aby nedávali do kontejnerů, co tam nepatří. Zvy-
šují se tím neúměrně náklady na likvidaci odpadů.

Policie Černošice – spolupráce na hlídání
Již 3 měsíce funguje spolupráce mezi Městskou policií Řevnice
a obcí Jíloviště. Městští strážníci nepravidelně kontrolují dodržo-
vání obecně platných zákonů, zejména o silničním provozu a rov-
něž dodržování obecně závazných vyhlášek. 

Pro kontakt občanů s městskou policií byla ustanovena středa
odpoledne na obecním úřadě. Níže uvádíme i mobilní spojení. 

Prosíme občany, aby:
è Splnili své poplatkové povinnosti za rok 2017 a to do 30. 4.

2017
Dovolujeme si občanům připomenout splnění poplatkové povin-
nosti za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění,
využívání a odstraňování komunálního odpadu na rok 2017.
Znění vyhlášky, včetně podmínek pro osvobození od platby,
najdete na webu obce nebo na Obecním úřadě. Tento poplatek
byl stanoven ve výši 650,- Kč za poplatníka a je splatný do 30. 4.
2017. Po úhradě poplatku je nutné, aby si občané vyzvedli na
obecním úřadě samolepící etiketu s čárovým kódem, který si
nalepí na popelnici kvůli identifikaci uhrazené platby a zajistili si
tak vývoz popelnice do konce roku. 

Do tohoto data je nutné rovněž uhradit místní poplatek ze psů
a sice  za prvního psa 250 Kč, za druhého a každého dalšího psa
375 Kč, za prvního psa, jehož držitelem je poživatel invalidního,
starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho
jediným zdrojem příjmů, anebo poživatel sirotčího důchodu 70
Kč, za druhého a každého dalšího psa, jehož držitelem je osoba
uvedená v písmenu c) 100 Kč.
Omlouváme se, pokud se někomu bude zdát, že poplatkové
povinnosti zveřejňujeme opakovaně, ale je to především kvůli
úspoře finančních prostředků, které následně obec musí vyna-
kládat na upomínkovou a vymáhací agendu v souvislosti
s poplatky nezaplacenými.

è Hlásili poruchy veřejného osvětlení na tuto bezplatnou
linku, případně zasílali oznámení mailem. Je vždy
potřeba znát číslo lampy, které je na ní uvedeno.

èANKETY NA WEBU JÍLOVIŠTĚ – www.jiloviste.cz
Proběhla anketa Souhlasíte s vyvěšením vlajky pro Tibet na OÚ
v den 58. výročí povstání Tibeťanů proti čínské okupaci Tibetu,
a to dne 10. 3. 2017?
Výsledky: Ano: 64

Ne: 39
Je mi to jedno: 12

Ankety se zúčastnilo 115 hlasujících a z výsledků vyplývá, že pro
vyvěšení tibetské vlajky se vyslovilo 56 % hlasujících, takže vlajka
byla vyvěšena.

è Probíhá anketa 
Souhlasíte se zrušením sjezdu na Prahu pod Všenorským mos-
tem? Hlasujte do 30. 4. 2017

Přejeme vám příjemné dny s očekávaným příchodem jara.
Vladimír Dlouhý
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3.
Dobrý den paní Soldatová,
v každém případě Vám děkuji za odpověď. Když si to uvědo-
mím, tak jsem poprvé psal nějaké instituci a dostal jsem
odpověď.
Když jsem konzultoval Vaší odpověď s přáteli, zkonstato-
vali jsme, že jste vlastně nenapsala nic, ale tudíž to vlastně
děláte dobře. Úkolem schopného mluvčího je neříci nic co
nejvíce slovy. Hlavně se podívejte na ten nájezd pod ben-
zínkou Agip, jak tam jezdí policajti z toho jejich areálu.
Tam nájezd není vůbec žádný. Osobně s tím nemám pro-
blém, když tam někdo najíždí, je to přehledné a rád mu
uhnu. Doporučuji ale nevymýšlet kokotiny, nechat to, co
funguje. Jedině, jestli na tom má někdo zájem, to bych
pak pochopil.

S pozdravem Martin Pelcner

1.
Dobrý den,
že to s dálnicemi u nás není úplně v pořádku, je jasné, ale
ještě vymýšlet pitomosti tipu zrušit nájezd v Jílovišti, to
může napadnout jen chorý mozek. Rád bych se s tím
géniem, kterého to napadlo, setkal. Třeba u nás v hospodě.

Martin Pelcner

Převzato z mailové komunikace

2.
Dobrý den,
případné zrušení připojení na dálnici D4 ve směru na Prahu
z ul. Klínecká  je jedno z mnoha řešení a není konečné.
Vzhledem k tomu, že se jedná o pouze studijní prověření
a její návrh bude následně projednáván s dotčenými orgány
a obcemi, není tato úprava v žádném případě definitivní.
Jednotlivá technická řešení a návrhy se budou dále upřes-
ňovat.
V rámci projednávání se budou hledat taková technická
řešení, které jsou pro dané území z hlediska zejména bez-
pečnosti, plynulosti dopravy, mobility obyvatel a ekono-
mické efektivity přestavby dálnice D4 optimální

S pozdravem Bc. Marie Soldatova
samostatné oddělení komunikace, 

Ředitelství silnic a dálnic ČR
Čerčanská 12, CZ-14000 PRAHA, tel: 241 084262

www.rsd.cz, marie.soldatova@rsd.cz

Tak už nám zase začala sezona BIO odpadů a už je
kolem toho nepořádek. V Lomené ulici kdosi nacpal
do plného kontejneru na plasty igelitové pytle s trá-
vou. To samé se děje i na Hájensku. Upozorňuji, že
pokud se nacpe BIO do igelitového pytle, tak v tom
momentě to není BIO odpad, ale směsný, takže si to
každý může vhodit do vlastní popelnice. Žádný igelit
není BIO!!! Stačí vysypat obsah pytle do patřičného
kontejneru a pytel vyhodit též do patřičného kontej-
neru. Neodkládejte prosím, odpadky za každou cenu
vedle kontejneru! Děkuji za pochopení.

Marie Hrubá

Vážení spoluobčané,
chtěla bych Vám připomenout, že naše obecní knihovna je
otevřena každé pondělí od 16.00 hod. do 18.00 hod. Máme
knížky dětské, dobrodružné, detektivky, ale i pro školáky
povinnou četbu.

Vzhledem k tomu, že jsme našli v kontejneru na směsný
odpad větší množství vyhozených knížek, i nových, upozor-
ňuji na možnost knihy nabídnout buď do naší knihovny,
nebo dát do skříně na bývalé autobusové zastávce a nebo
kontaktovat číslo 604 11 44 66. Připadá mi, že vyhodit knihu
do kontejneru, a ještě k tomu na směsný odpad, je opravdu
škoda.

Marie Hrubá

ODPADY
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Památky a přírodní krásy Belgie
Přednášející  Mgr. Jan Kubišta LL.M, zaměstnanec Ministerstva
zahraničích věcí ČR, měl přednášku velice dobře připravenou.
Ukázal ve fotografiích důležitá a zajímavá místa Belgie, ale i krá-
lovskou rodinu v krátkých filmech. Slyšeli jsme různé verze bel-
gické hymny, podle oblas-
tí s různým používaným
jazykem.
Mohli jsme se podívat na
publikace o Belgii a ochut-
nat belgickou čokoládu. 
Škoda, že zájem občanů
nesplnil naše očekávání.

Nové keře na ul. Pražská
Po konzultaci s Ing. A. Cvrčkem a po dohodě s vedením obce jsme
v pátek 31. 3. 2017 vysázeli k pomníku padlých u hasičské zbroj-
nice 3 keře kdoulovce. Měly by kvést bíle a červeně. Rostliny byly
zakoupeny v zahradnictví na Jílovišti a jeho majitel, pan
Ing. A. Cvrček,  poskytl pro spolek slevu. Děkujeme.

Co chystáme:
V neděli 2. 4. 2017 bude v klubovně hasičské zbrojnice od 15:00
hodin divadlo pro děti.

V sobotu 8. 4. 2017 se zapojíme úklidem lesa pod autobusovou
čekárnou na Cukráku ve směru do Prahy k celostátní akci
„Ukliďme svět, ukliďme Česko“. Odjíždíme autobusem v 9:14
hodin od zvoničky do stanice „Jíloviště, Cukrák“. Bude zde i mož-
nost parkování aut. Předpokládaný konec cca 12:00 hodin.
Spolupráci přislíbila obec Jíloviště a Lesy Jíloviště.

Za Okrašlovací spolek obce Jíloviště Fatková

Mše svatá 
V sobotu 18. března 2017 se jílovišťští farníci pomodlili na boho-
službě za kardinála Miloslava Vlka, který zemřel tutéž sobotu ve
věku 84 let. V den smutečního obřadu, v sobotu 25. 3., se v pravé
poledne mimořádně rozezněl nejstarší zvon Zikmund.  Rozloučit
se přišlo několik tisíc lidí. Zesnulý byl uložen do arcibiskupské
hrobky Svatovítské katedrály.
I na Jílovišti k uctění památky pana kardinála hořela svíčka v cuk-
rárně Stáňa u fotografie,  na které s ním byla i paní S. Kortánová.

Spolupráce s Mateřskou školou Jíloviště
Po úspěšném masopustním průvodu ve čtvrtek 23. února se kte-
rým nám pomohly masky zapůjčené z Lipenců,  se někteří čle-
nové spolku zapojili do další akce mateřské školky, na kterou je
pozvala paní ředitelka Mgr. Dana Petráková - Vynášení 
Morany a vítání jara.
V úterý 21. 3. 2017 jsme oblečením do krojů vytvořili malebný
průvod, který došel od školky až k rybníku na Všenorské ulici.
V jeho čele nesla paní ředitelka Moranu, vyrobenou z cárů hadrů
a pěkně namalované kašírované hlavy. U rybníka se nám ji nepo-
dařilo úplně spálit,  tak „šla“ do vody celá. 
Pan  K. Dostálek s paní M. Šmídovou  připravili malé občerstvení
a„májíček“ (kus větve), který jsme společně s dětmi ozdobili pest-
rými pentličkami. Děti a paní učitelky zazpívaly a zatančily. Na zpá-
teční cestě vedla průvod opět paní ředitelka a nesla „májíček“.
Když jsme šli přes most, houkala na nás snad všechna nákladní
auta. Ozdobenou větev jsme pak uvázali k plotu školky, aby
dětem připomínala, že vyhnaly zimu - Moranu a přinesly do Jílo-
viště jaro.

Více fotografií z maso-
pustu i vítání jara na
www.okraslovaci-spo-
lek-jiloviste.cz.
Stránky by měly fun-
govat i prokliknutím
z webu obce Jíloviště.

Okrašlovací spolek obce Jíloviště

Okrašlovací spolek obce Jíloviště
přeje všem občanům a čtenářům
Zvonice příjemné prožití velikonoč-
ních svátků a dětem bohatou
pomlázku!
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VOLNÝ ČAS

„Jsme rádi, že Bike Prague si buduje tradici, a letos tak vypukne už
šestý ročník. Závod každoročně láká více a více závodníků, a to jak
z elitních řad, tak i těch, kteří si vyjedou jen občas a chtějí jen
zkrátka okusit atmosféru závodu., říká David Douša z organizační
agentury RAUL.

Závod odstartuje v sobotu 20. května v pravé poledne. Pro kaž-
dého závodníka bude k dispozici občerstvení na trati a po závodě,
servis kol, mycí servis po závodě, fotografie ze závodu a drobné
dárky od partnerů závodu. V zázemí najdete i volnočasové zóny
pro děti a bohatý doprovodný program. 

Registrujte se na www.bike-prague.cz

Šestý ročník Bike Prague se nezadržitelně blíží! Největší MTB závod
v Praze nabídne rozlehlé louky, několik brodů přes potoky, ale
i náročnější sjezdy a výjezdy. Na své si přijdou jak ostřílení bikeři tak
i naprostí nováčci. Součástí programu jsou i dětské závody. 

Závodníci si mohou zvolit až během závodu, zda pojedou 35
nebo 65 kilometrů. Centrum závodu bude opět u Galerie Buto-
vice, která nabízí ideální zázemí pro závod. Na závodníky čeká
atraktivní trasa, hned po startu se sjede do Prokopského údolí.
Kromě jezírek, lomů se závodníci mohou pokochat i krásnými
skalními výběžky. Dále trasa závodu zavede závodníky přes lesy
a louky CHKO Český kras až na 19. kilometr, kde dojde k rozdělení
tras. Ti, kteří zvolili delší trasu, se dostanou až k vysílači Cukrák, kde
je čeká náročné stoupání. Závodníci během 65 kilometrů nastou-
pají 1200 metrů!

Projeďte se Českým krasem při
Bike Prague

Už 20. května 2017 se pojede šestý ročník závodu Bike Prague powered by Genesis. I letos jsou pro závodníky při-
praveny dvě trasy, a to na 35 a 65 kilometrů. Těšit se mohou na krásná místa v CHKO Český kras! 

v Jílovišti bude v sobotu 
28. května 2017 od 14:00 hodin
na stadionu Jana Nekoly st.

Těšte se na tradiční soutěže, malování na obličej i občerstvení. 
Srdečně všechny zveme ! ! !

Dětské odpoledne

Ráda bych tady ještě jednou vzpomněla na maminku, paní
Gertu Tellerovou, která zemřela v polovině března letošního
roku. Její rodiče i ona s bratrem si oblíbili Jíloviště už v 30.
letech 20. století, pobývali často v hotelu Palace a ještě před
válkou si tu koupili domeček na víkendy. Život se vyvinul tak,
že tu od konce 40. let s manželem „Billem“ Tellerem zakotvila
až do konce svých dnů a oba se tak vlastně stali místními sta-
rousedlíky. Pracovala v Jílovišti mnoho let v Červeném kříži

a spolu s Billem se věnovala turistickým dětem. Nikdy neza-
pomenu, jak jsme se každou sobotu scházeli u nás v malém
obývacím pokoji spolu s cca 15 místními dětmi a hráli hry,
maminka vařila a vůbec jí nevadilo tu spoušť každou sobotu
odpoledne zas uklidit. Bydlení na Jílovišti milovala, velmi si
přála tu dožít a jsem moc ráda, že se jí její přání mohlo splnit.

Děkuji všem, kdo si vzpomněli se mnou. 
Jana Kopecká-Tellerová

Vzpomínka na maminku
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Střípky z mateřinky
Dva měsíce uplynuly jako voda
a v mateřské školce se přihodilo
mnoho nového.
Díky měnícímu se počasí jsme
mohli sledovat, co udělá led,
když přestane mrznout a že
krása našich ledových soch je
pomíjivá.

Vedli jsme děti k tomu, aby si dokázaly
vážit práce dospělých, aby si uměly před-
stavit, co všechno je někdy potřeba umět
a udělat. Nejvíce je bavila hra na poštovní
doručovatele, která kromě seznámení se
s prací doručovatele, měla i trochu jiný
podtext. Uvědomit si, koho mám rád, kdo
je můj kamarád a dokázat mu něco hez-
kého vzkázat. Každé dítě napsalo svému
kamarádovi milá slova a společně jsme si
dopisy „poslali“. Bylo nádherné, když děti

druhý den přišly a radostně oznamo-
valy, od koho dostaly svůj 1. dopis a co
v něm bylo.  Celý týden si pak samy
posílaly další psaníčka.

Nejvíce se děti v únoru těšily na karne-
val a dobře se na něj připravily. Přišly
do školky v maskách a společně tan-
čily a soutěžily v různých disciplínách.
Házely na cíl, tančily pod tyčí, poslepu
stříhaly bonbóny a zasoutěžily si i šta-
fetu  s malým hopíkem na lžíci.

To ale nebylo všechno. Šlo se ven a slavil se Masopust.
Společně s Okrašlova-
cím spolkem jsme šli
požádat pana starostu
o svolení koledovat
v obci. Svolení nám udě-
lil a ještě byl první, kdo
nám dal koledu.
A panečku plácl se přes
kapsu. Děti dostaly

párečky a jelítka a bonbóny. Hmmmm. Pak jsme pokračovali
k Andresům a tam se také nenechali zahanbit. Pamatovali
dokonce i na svlažení hrdel dětí i dospělých. Šlo se do Cukrárny
i do Pizzerie a všude na nás byli milí a hodní a vykoledovali jsme si
samé dobroty jako koblížky, koláčky, bonbóny, ani jsme to
nemohli pobrat. Také jsme všem zahráli a zatancovali a zazpívali
a bylo nám veselo a milo.

Jaro pořád nikde. Dodržovalo tradici i lidovou pranostiku „Březen,
za kamna vlezem.“ Nám to ale nevadilo.
Pracovali jsme na projektu o domácích zvířatech. Nejen, že jsme si
o nich četli, prohlíželi si obrázky a říkali pohádky. Teple jsme se
oblékli a vyrazili na exkurzi. Šli jsme se (s laskavým svolením paní
majitelky) podívat na
statek k Andresům. Děti
měly jedinečnou mož-
nost vidět, jak velká je ve
skutečnosti kráva, jak
rychle běhá slepice, a že
ovečka může mít najed-
nou bílé i černé jeh-
ňátko. 
Potom jsme šli pozdravit koně na pastvu a obdivovali jejich ušle-
chtilou krásu.

Březen je nejen jarní měsíc, ale také měsíc knihy. Vzali jsme to
z gruntu. Nejdříve jsme si ujasnili, že se kniha dělá z papíru. Aby se
mohl vyrobit papír, musí nejdříve vyrůst strom. Že papír se vyrábí
ze dřeva a je potřeba s ním šetřit. Také jsme si zkusili, kolik práce
dá vyrobit papír. Dokázali jsme to. Teď už rozhodně budeme papí-
rem šetřit.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

Děti měly možnost přinést si do školky svou oblíbenou knihu
a seznámit s ní své kamarády. Z každé knihy jsme si četli alespoň
kousek, abychom poznali různé literární žánry, kdo je to spisova-
tel, kdo je to ilustrátor. A nejen to,  zkusili jsme si knihu vytvořit.
Dalo nám to práci, ale kniha je na světě a podle rodičů i našeho
názoru, se nám moc povedla. Byli jsme na exkurzi v obecní kni-
hovně, kde nás provedla paní Hrubá, místní knihovnice a spo-
lečně s paní Fatkovou nám ukázala, jak to v knihovně chodí, jak se
knihy řadí, co je potřeba, když si knihu budeme chtít půjčit. Hned
jsme si to ve školce zkusili sami a udělali jsme si svou malou kni-
hovnu. Se svolením majitelů, si děti mohly knihy půjčovat a pro-
hlížet si, co je zajímá.
Přišel první jarní den. Každé dítě si ve školce vyrobilo z přírodního
materiálu malou „Moranu“ (Mařenu, Mořenu…), paní učitelka
vzala do ruky velkou a tradičně, spolu s Okrašlovacím spolkem,
všichni (tentokrát se připojili i někteří rodiče s malými dětmi
a babičky a dědečkové) vyrazili ze školky na pouť k rybníku, aby se
té protivné a dlouhé zimy zbavili. Paní učitelky, i členky Okrašlova-
cího spolku se oblékly do klasických krojů. Atmosféra byla doko-
nalá.

„Zimo, zimo, táhni pryč, nebo na tě vezmu bič. Odtáhnu tě za pačesy,
za ty hory, za ty lesy. Až se vrátím nazpátek, svleču zimní kabátek.“ 

Skandovali děti i dospělí. Když došli k rybníku, naposledy Moraně
zarecitovali, pak jí paní učitelka zapálila (chvíli to trvalo)
a konečně jí slavnostně hodili do vody a symbolicky se tak zbavili
zimy. Členové spolku také připravili pohoštění. Teplý a výborný
čaj, pitíčka a dobrůtky. Děti byly spokojené a po očku sledovaly,
jestli ta babice náhodou zase nevyleze z vody ven. Děti také
zatančily tradiční taneček vítání jara a zazpívaly jarní písně.
Společně s dospělými ozdobily mašlemi  „májíček“ (zelenou vět-
vičku), který si donesly místo zlé Morany do školky. Bylo to tak
krásné, že na cestě zpět průvod zdravili řidiči aut troubením.

Májíček momentálně zdobí školku
a připomíná nám ty krásné, spo-
lečně strávené chvíle i tradiční
oslavy, na které by se nemělo
zapomínat a které se tímto způso-
bem snažíme dětem zprostředko-
vat a předat.
Děti ještě od Okrašlovacího spolku
dostaly dárek – zápich do květi-
náče, ve formě roztomilého jar-
ního kuřátka a tak si domů odná-
šely nejen symbol zimy ale i jara.

Ani na broučky jsme nezapoměli. Hezky jsme je probudili ze zim-
ního spánku a děti si je odnesly na památku domů.

Jediný, komu se Jaro nelíbí bude
asi sněhulák, kterého v zimě děti
na zahradě postavily 😊

V posledním březnovém týdnu si paní ředitelka nešťastnou náho-
dou zlomila nohu a tak máme ve školce novou paní učitelku Kris-
týnku, která je moc hodná a s dětmi to opravdu umí. Jsme moc
rádi, že jí máme a že nám pomůže, než se paní ředitelka vrátí.
Co nás nyní čeká?
Společně s panem starostou a zastupiteli obce pracujeme na tom,
aby se zvýšila kapacita mateřské školky na 28 dětí ve třídě.
10. 5. proběhne ve školce zápis k předškolnímu vzdělávání. Veš-
keré informace budou začátkem dubna zveřejněné na webu
mateřské školy a ve vývěsce u školky.

Za mateřskou školu Mgr. Dana Petráková, ředitelka MŠ
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Vysílač Cukrák je často vnímám jako dominanta
krajiny kolem Jíloviště a jako jeden ze symbolů
obce. Díky hernímu studiu Bohemia Interactive
však Cukrák hraje nemalou úlohu i ve virtuálním
prostoru počítačových her. Majestátní vysílač se
poprvé objevil ve válečném simulátoru Arma 2,
vydaném v roce 2009. Jde o hru zasazenou do fik-
tivní postsovětské země Černarus, která je zalo-
žená na topografických údajích Ústeckého kraje
a na atmosféře a architektuře zemí východní
Evropy. Ačkoliv tedy Černarus nemá s Jílovištěm
mnoho společného, přesto se nad tamní vesnicí
Zelenogorsk tyčí kopec nazvaný Zelená hora a na
něm dobře známý vysílač. Budovy v jeho těsné
blízkosti jsou sice dost zjednodušené a interiér
vysílače se omezuje na dvě úzké chodby spojené žebříkem, ale
jinak se virtuální Cukrák liší od toho skutečného jen rozšířeným
barevným vzorem. Na území Černarusi přitom žádná jiná
podobná stavba není a díky tomu se z vysílače stal jeden z charak-
teristických prvků této virtuální země. Proč ale tvůrci hry využili při
tvorbě Černarusi zrovna Cukrák? Protože zaměstnanci Bohemia
Interactive kolem Cukráku často jezdili během cest do Mníšku
pod Brdy, kde dodnes sídlí část studia.

Tím však působnost Cukráku v počítačových hrách nekončí. Od
roku 2013 je v prodeji rozpracovaná verze online hry DayZ od
Bohemia Interactive, v níž hráči přežívají v nehostinném prostředí
plném zombií a nepřátelských přeživších. Jako zasazení pro tuto
hru byla opět využita země Černarus, a i když byla během vzniku
DayZ značně upravena a rozšířena, Cukrák je stále na svém místě.
V prostředí této hry, kterou vlastní více než tři miliony hráčů, je
navíc ikonický vysílač ještě důležitější než v Armě 2. Jednak jde

o důležitý orientační bod, jednak o místo, kde mohou hráči najít
cennou výbavu pro své postavy, které při hraní ovládají. Z Cukráku
se tak stal objekt, k němuž se tisíce hráčů denně upínají s vidinou
nemalé odměny i s obavou z několika druhů nebezpečí, které
mohou ve virtuálním areálu vysílače, jakož i v celém DayZ, čekat.
V roce 2013 se na trhu objevilo také pokračování Army 2. V něm
už Černarus nenajdeme, ale Arma 3 podporuje implementaci tzv.
modifikací, tedy úprav a rozšíření hry vytvořených hráči. Jednou
z takových modifikací je Community Upgrade Project, rozsáhlá
snaha skupiny talentovaných fanoušků převést do Army 3 většinu
obsahu z předešlých dílů série Arma, a to včetně Černarusi. Stačí
několik kliknutí myší a chvíle čekání na stažení značného množ-
ství dat a fiktivní země, jejíž součástí je Cukrák, je rázem k dispo-
zici i v Armě 3, navíc v graficky pokročilejší formě. Díky snaze
několika fanoušků se může s Cukrákem rázem seznámit zcela
nová skupina hráčů bez zkušeností s Armou 2 nebo DayZ.

Cukrák se tak díky jednomu studiu
a třem jeho hrám stal objektem zájmu
velkého množství hráčů počítačových
her. Někteří z nich navíc s oblibou nav-
štěvují reálná místa, která se stala pře-
dobrazem virtuálních lokalit a tato
záliba se příležitostně vztahuje i na
Cukrák. Jinými slovy, hry od Bohemia
Interactive občas dokážou zvýšit
zájem o turistiku v oblasti Jíloviště.
Takže až někdy uvidíte v obci nebo
poblíž vysílače někoho, kdo jeví
o Cukrák velký zájem, možná za to
mohou počítačové hry, díky nimž
znají dominantu Jíloviště a jeho okolí
hráči z celého světa. Co na tom, že ji
znají pod jiným názvem. 

Martin Cvrček

Cukrák v počítačových hrách
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Rozpis zápasů na jaro 2017 
A-tým Krajský přebor

Domácí Hosté Datum Čas
JZbuzany Jíloviště 11. 3. 6:1
Brandýs Jíloviště 18. 3. 2:0
Jíloviště Lhota 25. 3. 1:3
M. Hradiště Jíloviště 2. 4. 16:30
Jíloviště Beroun 8. 4. 16:30
Semice Jíloviště 16. 4. 17:00
Jíloviště Slaný 22. 4. 17:00
Poříčí Jíloviště 29. 4. 17:00
Jíloviště Tuchlovice 6. 5. 17:00
Poříčany Jíloviště 14. 5. 16:30
Jíloviště N. Strašecí 20. 5. 17:00
Rejšice Jíloviště 27. 5. 17:00
Jíloviště Hvozdnice 3. 6. 17:00
Vykáň Jíloviště 10. 6. 10:15
Jíloviště Rakovník 17. 6. 17:00

B- tým III. třída

Domácí Hosté Datum Čas
Jíloviště Dobřichovice 26. 3. 1:2
Nučice Jíloviště 1. 4. 16:30
Jíloviště Vrané 9. 4. 16:30
Statenice Jíloviště 16. 4. 17:00
Jíloviště V. Přílepy 23. 4. 17:00
Kosoř B Jíloviště 30. 4. 17:00
Jíloviště Vonoklasy 7. 5. 17:00
Jíloviště Horoměřice 10. 5. 17:30
Č. Újezd Jíloviště 13. 5. 17:00
Jíloviště Třebotov 21. 5. 17:00
Kazín Jíloviště 27. 5. 17:00
Jíloviště Čisovice 4. 6. 17:00
Kněževes Jíloviště 11. 6. 17:00
Jíloviště Jinočany 18. 6. 17:00

U19-Okresní přebor

Domácí Hosté Datum Čas
Jíloviště Kostelec u Křížků 9. 4. 11:00
Jesenice Jíloviště 15. 4. ?
Jíloviště Hostivice 23. 4. 11:00
D. Břežany Jíloviště 29. 4. 10:15
Jíloviště Č.Újezd 7. 5. 11:00
Hradištko/Štěchovice Jíloviště 13. 5. 10:15
Jíloviště Průhonice 21. 5. 11:00
Černošice Jíloviště 27. 5. 10:15
Jíloviště Vrané/Zvole 4. 6. 11:00

Benjamíni- Okresní přebor-Starší přípravka

Domácí Hosté Datum Čas
Jíloviště Zvole 9. 4. 9:00
Jíloviště Pikovice 23. 4. 9:00
Kamenný Přívoz Jíloviště 30. 4. 10:00
Jíloviště Hradišťko 7. 5. 9:00
Lety Jíloviště 14. 5. 10:00
Jíloviště Průhonice 21. 5. 9:00
Vestec B Jíloviště 28. 5. ?
Jíloviště Mníšek 4. 6. 9:00

Áčko ani Béčko nezahájilo jarní část sezóny
podle představ fanoušků. Ani jednomu
z týmů se zatím nepodařilo zvítězit. I přesto,
že v zimní přípravě si nevedly vůbec špatně
a oba týmy přivítaly nové posily. Pevně dou-
fáme, že si v dalších zápasech povedou
lépe!
Dorostence a Benjamíny čeká první zápas
jarní části v neděli 9. 4. na domácí půdě. 

Více informací a aktualit naleznete na webo-
vých stránkách: http://fotbal.jiloviste.cz/
a http://www.pripravkajiloviste.banda.cz/ 

Přijďte naše sportovce podpořit!

25.3 Jíloviště A vs. Lhota (1:3)

Přípravka se svými trenéry v klínecké tělocvičně 

TJ JÍLOVIŠTĚ



16

ZVONICE

Zpravodaj obce Jíloviště - duben 2017

04. 02. 2017 Masopust Čisovice
04. 02. jsme se vydali podpořit naše kamarády do Čiso-
vic na jejich Masopust. Část maškar jela autobusem na
Zbraslavské náměstí a dále pak vlakem až do Čisovic.
V Čisovicích se k nám přidal zbytek Jílovišťáků a prošli
jsme celou ves za pojízdnou Šatlavou. Zatančili jsme si
a dokonce i s medvědem než ho zastřelili, ochutnali jsme
nejednu masopustní pochoutku. Sněhurka i jejích 7 trpaslíků, zlá
královna, 1 Wroslawský trpaslík a malý čertík si to zkrátka užili!

07. 02. 2017 zemřel dlouholetý člen sboru Jiří Švehlík.

25. 02. 2017 Masopust Líšnice
25. 02. jsme se vydali opět na
Masopustní veselí, tentokrát
do Líšnice. Vyrazili jsme dopo-
ledne autobusem, a procház-
kou jsme došli od dálnice až
k červené savici. Starostka
obce předala maškarám klíč,
a vyrazilo se na průvod po
celé vesnici.

25. 02. 2017 Školení rozhodčích 
Máme tři nové rozhodčí soutěží mládeže II. stupně. Místo Maso-
pustu v Líšnici a jiných sobotních aktivit se čtyři naši členové
vydali na Základní školu Mníšek pod Brdy, konkrétně do třídy 8.B,
na školení rozhodčích mládeže a vedoucích mládeže. V průběhu
školení se seznámili s novými směrnicemi hry Plamen, se směrni-
cemi pro činnost dorostu a s praktickými radami jak rozhodovat,
na co si dát pozor a podobně. Celé školení probíhalo v přátelské

Sbor dobrovolných hasičů
atmosféře a připomínalo
spíše sraz debatního
kroužku. Na závěr školení si
Radek Moureček, Jan Balcá-
rek a Simona Černá napsali
test o 140 otázkách zatím co
Josef Nový jako vedoucí mlá-

deže test nepsal, a proto za dveřmi
netrpělivě čekal na to, jak dopadnou.
Všichni tři test zvládli, a proto můžeme
napsat "máme tři nové rozhodčí sou-
těží mládeže II. stupně". Gratulujeme!!!

04. 03. 2017 Masopust Mokropsy
04. 03. 2017 jsme se vydali s dětmi pěšky na Masopust k našim
kamarádům do Mokropes. 
Počasí nám přálo a procházka Másílkem byla moc příjemná.

18. 03. 2017 Uzlová
štafeta
V sobotu 18. 3. se 7
našich dětí zúčastnilo
Uzlové štafety ve Stře-
doklukách. A co se na
takové uzlové štafetě
dělá? Děti musí uvázat
pět uzlů, které se pou-
žívají na 1. a 2. kole hry
Plamen, konkrétně
tesařský, lodní, zkracovačka, záchranářský a úvaz na proudnici.
Soutěží se v jednotlivcích, zde musejí závodníci uvázat všech pět
uzlů. A také se závodí v družstvech, zde si každý závodník vylosuje
jeden uzel. A jak, že si naši závodníci vedli? Jednotlivci - v katego-
rii mladších obsadili 19., 32., 34., 39., 43. a 44. místo z 57 závodníků
a v kategorii starších obsadil náš jediný závodník 36. místo z 41
závodníků. Podle celkového umístění se to zdát nemusí, ale oproti
loňské Uzlové štafetě naše děti zrychlily. Družstvo jsme postavili
jenom v kategorii mladších a skončilo na děleném 7. místě s druž-
stvem SDH Psáry. Letos jsme měli poprvé na uzlové štafetě
zastoupení mezi rozhodčími a to díky Simoně Černé.
Děkujeme dětem za reprezentaci a doprovodu za čas věnovaný
dětem
Naši mladí hasiči se pomalu začínají připravovat na vrchol ročníku
hry Plamen 2016/2017, který je čeká 20. května ve Psárech. Střípky
z tréninků najdete na našem Facebooku.

23. 03. 2017 Chodov
Ve čtvrtek 23. 3. 2017 se naši dva členové (Josef Nový a Tomáš
Trkovský) v rámci tréninku na disciplíny TFA zúčastnili výcviku
vyhledávání a záchrany osob jednotky SDH Praha - Chodov.
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Výcvik se v prvním kole zaměřil na vyhledávání osob v 1. a 2. patře
budovy hotelu Opatov, v kole druhém na vyhledávání osob ve
sklepení rozlehlého komplexu hotelu. Na závěr výcviku si dobro-
volníci, včetně dvou našich členů, vyběhli do 19. patra s aktivova-
ným dýchacím přístrojem. Zvládli to za času 2:54 a 3:04 minut.

25. 03. 2017 Úprava tréninkového hřiště
25. 03. proběhla každoroční jarní úprava tréninkového hřiště
(obecního pozemku) po každoroční návštěvě divokých prasat. 
Děkujeme za zapůjčení techniky Martinovi Zimovi.

V únoru jsme se zúčastnili výročních valných hromad sborů
Trnová a Klínec. V březnu jsme se pak zúčastnili výroční valné hro-
mady 7. okrsku.

Sbor dobrovolných hasičů Vás srdečně zve na následující akce:
15. 04. 2017 Velikonoční turnaj ve stolním tenise, od 10,00 hod. v Restaurantu Spark
30. 04. 2017 tradiční pálení čarodějnic, dětský program začíná již v 18,00 hod.
06. 05. 2017 branný závod Karla Košaře, tentokrát se startem z Lipenců, těšíme se na hojnou účast

Zásahová jednotka
Výjezdy a činnost zásahové jednotky 

Sboru dobrovolných hasičů obce Jíloviště 

24. 2. 2017 - byla po větrné noci jednotka našich hasičů vyslána
k odstranění padlého stromu přes komunikaci mezi obce Jílo-
viště a Všenory. Na místo události vyjel dopravní automobil Avia,
ve kterém je potřebné technické vybavení potřebné k odstranění
takovýchto překážek.

1. 3. 2017 – proběhlo v prostorách
hasičské zbrojnice zdravotnické ško-
lení na téma laické poskytování první
pomoci a poskytování první pomoci při
dopravních nehodách. Součástí tohoto
školení byla i praktická ukázka za použití
figurín od novorozence až po dospě-
lého člověka, na kterých si přítomní
mohli vyzkoušet základní postupy při

poskytování první pomoci. Celým školením nás provázel již po
několikáté Bc. Radek Benda ze záchranné služby ASČR.

2. 3. 2017 – byla naše jednotka
prostřednictvím KOPIS (krajské
operační a informační středisko)
vyslána k požáru lesa do lokality
Šlimberg (místním názvem „Por-
tál“). Pro upřesnění místa, tato
lokalita se nachází u vysokého
napětí vedoucího z elektrárny
vodního díla Vrané nad Vltavou.
Vzhledem k členitému terénu bylo
nutné nejdříve provést pěší prů-
zkum místa události a najít nejro-
zumnější přístupovou cestu pro
zásahovou techniku, což se poda-
řilo jen částečně. Terén je zde náročný a cesty pro zásahovou tech-
niku dosti úzké. I přes veškerou snahu a šikovnost řidiče cisterny,
bylo nutno pro likvidaci požáru ještě natáhnout cca 150 metrů
hadic.

12. 3. 2017 – byl naší jednotce v dopoledních hodinách vyhlášen
výjezd na požár lesa s nepřesným udáním místa zásahu (lokalita
okolo Cukráku), jelikož oznamovatel byl řidič jedoucí po D4 Stra-
konické a viděl v dané lokalitě kouř. Na místo byla vyslána jedno-
tka Jíloviště a jednotka profesionálních hasičů ze stanice Řevnice.
Výsledkem hledání požáru bylo hlídané pálení klestu po lesní
těžbě v těsné blízkosti Strakonické. Celá událost byla uzavřena
jako planý poplach a obě jednotky se vrátily na své základny.

Za jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Jíloviště
Mirek Petřík, zástupce velitele

Starosta SDH: Karel Špaček tel.: 777 267 241, e-mail: karelspacek@atlas.cz

http://hasici.jiloviste.cz
fotky z akcí www.sdhjiloviste.rajce.idnes.cz

Facebook Hasiči Jíloviště

Zásahová jednotka se schází každé pondělí v hasičárně, kde pro-
vádí údržbu techniky i údržbu okolí hasičské zbrojnice, v tuto
dobu - každé pondělí 18,00 – 19,30 hod. můžete odevzdat
vysloužilé elektrospotřebiče, nebo staré železo. Prosíme, vyu-
žívejte této doby, kdy jsou přítomni členové sboru, a neodkládejte
vysloužilé elektrospotřebiče před vrata, ani je neházejte přes plot.

Děkujeme.
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Termín podání přihlášek do: 1. 6. 2017
Více informací:
n na webu: http://turisti.jiloviste.cz/
n na facebooku: 

https://www.facebook.com/TomLvicataJiloviste
nna telefonu: 777 093 088 - Honza Vorel, 

776 739 340 - Irena Červená

Přihláška
Jméno: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Příjmení: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Datum narození a rodné číslo: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresa: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PSČ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Telefon domů: .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Telefon do zaměstnání: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Mobil otce: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Mobil matky: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Další důležitá sdělení (zdrav. potíže, omezení …): 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Datum: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Podpis zákonného zástupce dítěte: .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Turistický tábor 1. 7. 2017 – 8. 7. 2017
Místo: Janov nad Nisou

Turistický oddíl
Lvi sice pocházejí z teplých krajin, ale naše Lvíčata rozhodně zimu neprospala, dokonce
si ji pěkně užila! Máme za sebou týden na horách, běžkování v Chuchli, sáňkování
a bobování v okolí Jíloviště a několik vycházek do okolí. Jarní sluníčko nás ráno budí
dřív a vyloženě láká na toulky přírodou s kamarády. Vždy se podíváme na nějaké pěkné
místo, něco se naučíme a zahrajeme si nějaké hry. Zatím jsme chodili spíše na kratší
dopolední výlety či vycházky, ale se zlepšujícím se počasím a prodlužováním dne určitě
prodloužíme i naše výlety a vydáme se i do vzdálenějšího okolí, třeba i vlakem ;-)

Termíny dalších výletů na jaro 2017:
22. 4. Síma a Johča 20. 5. Irča a Janza
3. 6. Síma a Johča 17. 6. Irča a Janza

Kam půjdeme, se dozvíte vždy předem na našich facebookových stránkách:
https://cs-cz.facebook.com/TomLvicataJiloviste/, 
(změna termínů vyhrazena)

A pozor!!! 
Nezapomeňte se přihlásit včas na náš tábor!!!
Tábor bude 1.–8. 7. 2017 v Janově nad Nisou. Více informací najdete na Facebooku i na
stránkách http://turisti.jiloviste.cz/ , nebo osobně během některého našeho výletu :-)

Těšíme se na Vás! Irča, Síma, Johča a Janza
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Dne 7. února 2017 zemřel v Masarykově sanatoriu v Dobříši
jílovišťský občan pan Jiří Švehlík. Narodil se 20. 12. 1931
v Uherském Brodu. Na Jíloviště se přistěhoval před 35 lety do
jednoho z okálů postavených AŽD u Pražské ulice.
Letos v lednu byl oceněn za třicetileté členství na VVH SDH
Jíloviště. Více než hasič byl však v obci znám jako fotbalový
rozhodčí, který „pískal“ zápasy nejen na Jílovišti. Však měl pře-
zdívku „píšťalka“ nebo také  „Čehůň“, jak říkal nám Čechům. 
V důchodovém věku pracoval nějakou dobu jako zaměstna-
nec obce. Často byl vidět i po ukončení tohoto pracovního
poměru s panem Velasem v jeho vozítku.
Neměl již rodinu, sociální pohřeb mu zařídila naše obec. Urna
s jeho ostatky byla uložena do obecního pohřebiště na jílo-
višťském hřbitově.

Ukliďme Česko
Asi každému, kdo překročí naši západní nebo jižní hranici, při-
padne nápadný nezvyklý pořádek ve městech, vesnicích i v pří-
rodě. Často to skončí jen povzdechem: No jo, Německo! Naštěstí
i u nás se najde dost lidí odhodlaných tristní stav naší přírody změ-
nit. Je to práce vpravdě sisyfovská, neboť se na druhou stranu
najde dost spoluobčanů, které stav přírody netrápí a hlavu s řád-
ným zacházením s odpadem si nedělají. Případně si ještě ulehčí
svému svědomí tím, že si řeknou, že už tam byl stejně „bordel“ (z fr.
– nepořádek). 

Na  sobotu 8. dubna 2014 byl v naší vlasti vyhlášen již čtvrtý ročník
celostátní akce Ukliďme Česko. Naši občané se do této akce zapo-
jili především díky iniciativě okrašlovacího spolku. Vytýčený cíl byl
letos poněkud neskromný – uklidit les v okolí autobusové zastávky
na Cukráku směrem do Prahy. Zejména při cestě autobusem si člo-
věk nemohl nevšimnout množství plastových obalů, pneumatik,

Poznámka autora. Akce se sice uskutečnila až po uzávěrce Zvonice. Pro
doplnění místa a poskytnutí aktuální informace i z dobrého pocitu při-
spění dobré věci, se mediální výbor rozhodl tento příspěvek zařadit.

Společenská kronika

televizních přijímačů a dalšího haraburdí, které hyzdilo les. Tento
stav byl dlouhodobý a odpadků postupně přibývalo. 

V sobotu ráno se na uvedeném místě shromáždilo asi 15 odhodla-
ných občanů Jíloviště nejrůznějšího věku i pohlaví. Na vozíku paní
Fatkové byly dopraveny nejen potřebné pytle, ale i voda, sušenky
a jablka pro doplnění energie. Všichni se vrhli do práce a pytle se
začaly celkem rychle plnit. Odvoz odpadu pak zajistila obec pro-
střednictvím pana J. Velase spolu s pracovníkem, kterého zajistil
Ing. F. Tobolka z Lesů Jíloviště. Někdy po desáté se objevily další
posily – asi 15 dětí z našeho turistického oddílu – Tom Lvíčata. 

Asi v jedenáct byly pytle naplněné a naložené spolu s dalšími vět-
šími kusy. Les znatelně prokouknul, ačkoliv se nepodařilo sebrat
úplně všechno. Některé obaly se již rozpadly, něco člověk v listí
přehlédnul, něco už bylo dál a uklidit celý les opravdu nebylo
v našich silách. Nakonec, posuďte sami, až pojedete nebo
půjdete kolem. A jestli jste se někdo chtěl zúčastnit, ale okolnosti
to nedovolily, není nic snazšího, než vzít pytel a vyrazit do lesa.
Kdykoliv. Kamkoliv. 

Na závěr trochu statistiky: Odpadem se naplnilo celkem 31 pytlů,
z toho byly 3 se sklem, 2  plechovek, 5 se směsným odpadem
a ostatní plasty. K tomu 13 pneumatik od multikárové po traktoro-
vou, dva televizní přijímače, dva trezory a něco málo kovu.

Nyní nezbývá, než doufat, že les vydrží uklizený a že každému, kdo
by se chtěl něčeho nelegálně zbavit, bude trapné v čistém lese
zanechat něco nepatřičného. Realisticky viděno se ovšem nevy-
hneme tomu, že budeme muset tuto akci časem zopakovat. Lze
jen doufat, že to nebude nutné už za rok. Petr Sporer
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INZERCE

A4 1.900 Kč, A5 naležato 1.000 Kč
pro občany Jíloviště nebo podnikající v Jílovišti A4 500 Kč, A5 naležato 250 Kč

Inzerce je možná formou smlouvy o reklamě s obcí Jíloviště.
Ceník Inzerce

Jste z Jíloviště, Trnové, Klínce 
nebo přilehlého okolí? 

Honí se Vám hlavou 
podobné myšlenky?

è Co potřebuji /budu potřebovat
v pracovním i osobním životě?

è Nikdy není pozdě?

è Jak mohu zrychlit svůj pokrok v AJ?

è Splním požadavky
standardizovaných zkoušek?

è Malé skupinky a individuální výuka
není nadstandardní služba?

è Kam odložím dítě?

Kvalifikovaný lektor anglického jazyka Vás provede
obtížnými úskalími zkoušek, případně pomůže

zrušit syndrom „falešného“ začátečníka. Zábavně,
prakticky, efektivně, na Jílovišti, i u Vás doma.

Těším se na Vás
Blanka Klabíková, Mobil 603 236 640


